
                                                                                   
 
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 21 DE NOVEMBRO DE 2023. (TITULO 

CIDADÃO FELIPENSE). 

 

Aos 21 (dias), do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte 
e três), reuniram-se solenemente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, para a sessão solene para entrega do título cidadão 
felipense. O cerimonial Emerson Pinheiro leu o artigo 1º do projeto de 
lei nº 01/2015 e em seguida convida a compor a mesa; O Presidente 
Pedro Alves Cabral Neto, prefeito municipal Salomão Gomes de 
Oliveira, vice-prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal; os 
senhores vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Max Iran de 
Morais, Genilson Santana Nogueira, Marcio Rodrigo da Silva Morais, 
Paulo Guilherme Gurgel Cardoso Evaldo Neres da Silva, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Hudemberg Rocha de Oliveira. A palavra e 
passada ao presidente da casa Pedro Alves Cabral dando abertura a 
solenidade e convidando os agraciado; valderedo da Silva Junior, 
José Cassimiro Felipe; Victor Saulo de Holanda Campelo, 
Adalberto Fernandes de Amorim; Sandro de Castro Muniz, José 
Alberto da Costa Junior; Suellen Simey de Carvalho Carneiro; 
Elenice morais Figueredo; Leonardo da Silva Alves; José Nilson 
Rodrigues Junior; Jefferson Breno Souza Dantas, Ângela Marta 
Lopes de Góis; Rosemary Silva dos Santos Costa, Cayo Riketh 
Medeiros de Oliveira; Antônio Francisco de Andrade Neto, 
Francisco Cesar de Oliveira; Edineide Neci de Medeiros Canela 
Brito, Túlio Marinho Gomes. Autoridades: Primeira dama Fátima 
da Silva, Secretários: Clezimar de Brito, Gimmy Cart, Diniz 
Benevides, Suelen Benevides. Presença dos policiais: Major Costa e 



                                                                                   

Silva, sargento Túlio Marinho, capitão Sandro Castro. Em seguida 
foram convidados a receber o título os homenageados presentes. Em 
seguida fizeram uso da palavra os homenageados: José Nilson 
Rodrigues Junior, José Cassimiro Felipe, Victor Saulo Holanda 
Campelo; Sandro de Castro Muniz, Elenice Morais Figueredo, 
Rosemary Silva dos Santos Costa, Adalberto Fernandes de Amorim; 
A palavra foi facultada aos vereadores ao qual fizeram uso: Max 
Iran de Morais, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Genilson Santana de 
Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, Paulo Guilherme Gurgel 
Cardoso, Hudemberg Rocha de Oliveira, Evaldo Neres da Silva, 
Djalma Laurindo da Silva Junior. Em seguida fizeram uso da 
palavra: Vice- prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, prefeito 
Salomão Gomes de Oliveira. O Presidente da casa Pedro Alves 
Cabral Neto, agradeceu a presença de todos como não havia mais 
nada para o momento, a sessão foi encerrada. Sala das Sessões 
Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 21 de novembro de 2023. 
 

 

 
 


